



Организация Объединённых Наций

Объединяет все Страны Земли. Основная миссия организации: поддержание мира и безопасности на планете; развитие дружественных отношений между Странами; сотрудничество в разрешении международных проблем и уважение воли каждого Человека; согласование действий разных Стран; распространение действительного Народовластия через открытие отделений Миротворческого Корпуса «Русь» и Комитета Народного Контроля по сей Земле. Штаб-квартира ООН: США, город Нью-Йорк, Манхэттен, между 42-й и 48-й улицами, переносится в Страну единственного Учредителя и Кредитора Организации Объединённых Наций – Русского Народа - Советского Народа по адресу: Город-герой Москва улица Новый Арбат, дом 36. 55,7522 с.ш 37,6156 в.д 143 м над уровнем моря. Эл.адрес: 2024oon@gmail.com Тел.: +7(917)8042550

Исх. № 77 - 19042025 от 19 апреля 2025 года в 09:09 ч мск

Город-герой Москва
55,7522 с.ш 37,6156 в.д 143 м над уровнем моря

НОТА

**о гарантиях безопасности жыдо - людоедам и прочей нечисти,
захватившей власть на нашей Земле,
и о ликвидации глобалистского «театра» (сайт «IMDb»),
по сценариям которого они осуществляли геноцид всего Человечества.**

ценная бумага Серия: LXXVII № нИ 8303117

Один Гугол советских рублей 00 копеек

Город-герой Москва улица Новый Арбат дом 36

Должники – все жыдо-людоеды и прочая нечисть, захватившие власть на Земле.

КОНЫ Мироздания - это фундамент. Фундамент не только всего Мироздания, но и личной жизни каждого живущего. То есть, нарушающий КОНЫ добровольно разрушает основание того, что желает построить, включая свою жизнь и жизни своих потомков.

Между нами и Творцом посредников нет.

Мы - Дети Отца-Творца - Потомки Святослава – Русский Народ - Советский Народ - единственные Учредители Организации Объединённых Наций, обладающие правом абсолютного вето, Кредиторы - Владелецы всех юрисдикций, полноправные Владельцы Земли Руси, наследники Победителей во Второй мировой войне 1939-1945 годов. Данные общего счёта Союза Советских Социалистических Республик № 243USR-00911-001- сумма 900 000 Советских рублей (1 рубль = 0,98 грамм чистого золота) и пять миллионов тонн золота MetrikGold, расположенных под 4% в год с января 1966 года. При создании ООН, согласно Устава ООН, только Советский Союз выполнил свои финансовые обязательства, при этом внёс в уставной фонд ООН взносы в сумме более 50 000 (пятидесяти тысяч) тонн золота и за остальных членов Совета безопасности: США, Британию, Францию, Китай, которые условия договора о возвращении возникших долгов с учётом 3% (трёх процентов) годовых за пятьдесят лет, до 1995 года, не выполнили. В связи с этим, Народ Советского Союза – Союза Советских Социалистических Республик стал единственным полноправным Учредителем Организации Объединённых Наций. «Русский царь» - немецкий иудей «Николай II Александрович Романов» - последний «император Всероссийский», царь Польский и великий князь Финляндский из династии Гольштейн-Готторп, внёс на учреждение ФРС 50 тысяч тонн золота, добытого на нашей Земле каторжниками - нашим Народом, в основном - политическими заключенными - теми,», что составило 88,8% уставного капитала Федеральной Резервной Системы, данных в долг под 4% годовых. Этот возникший долг также не оплачен. Все банки Сталин выкупил золотом нашего Народа, добытого каторжниками ГУЛАГа на территории Советского Союза.

Следовательно - каждый из нас – Кредитор и Соучредитель

Организации Объединённых Наций (ООН)

и Федеральной Резервной Системы (ФРС).

НОТОЙ от 19 января 2025 года по всей Земле вы, жыдо-людоеды и прочая нечисть, были объявлены ВНЕ ЗАКОНА с 1 февраля 2025 года:

- 1 - как пираты, захватившие власть на всей Земле;
- 2 - как людоеды, уже не скрывающие то, что вы - людоеды;
- 3 - во исполнение действующего Указа Владимира Мономаха: "жыдов гнать, если тайно вернутся - грабить и убивать".

В соответствии с вашим же международным правом, все ваши действия в отношении нас – Владельцев Земли и всех юрисдикций, квалифицируются, как пиратские нападения – статьи 15 - 23, 100 - 103 Конвенции об открытом море 1958 года «Обязанность всех на Земле - содействовать уничтожению пиратства... без суда вешать пиратов на первой рее».

Пираты масонской американской торговой корпорации "РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ-РОССИЯ" заявили о себе через свое «законодательство», а именно – через внутренний устав корпорации «РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ-РОССИЯ» - «Конституцию РФ» п. 2 статья 67: «юрисдикция РФ - зона Континентального шельфа...», то есть - дно морское; «ФЗ № 187» от 30 ноября 1995 года «О Континентальном шельфе РФ», № 191-ФЗ от 17.12.1998 года «Об исключительной зоне РФ».

Жыдо-людоеды секты Хабад, захватившие власть в нашей Организации Объединённых Наций перекрасили наш логотип золотого цвета в голубой. И сейчас для установления жыдо-людоедного «Нового мирового порядка» хотят всё перекрасить в голубой цвет. Но Землю Отец – Творец отдал во владение нам – своим Детям, поэтому во что бы вы не выкрашивали украденное у нас, всё равно никогда хозяевами у нас украденного вы не станете, а только преумножите наказание за свои преступления.

Правовые постулаты:

«Тот, кто был введён в заблуждение, путём сокрытия достоверной информации, а так же подмены, подлога и прочего обмана, не является виновным и не несёт ответственности за действия, совершённые под давлением или принуждением второй стороны, а так же не является связанным никакими соглашениями, договорами, обязательствами, возникшими в результате подписания неправомочных документов и наступивших в связи с этим последствий»;

«Никогда, ни при каких обстоятельствах и сроках давности, вор не может стать законным владельцем и хозяином награбленного или тайно украденного путём обмана и махинаций в независимости от того, что именно стало объектом покушения: любые материальные ценности, недвижимость, земля, ресурсы, власть, суверенитет, казна и целые государства, вернее - Страны».

Напоминаем ранее провозглашённое - здесь и сейчас навсегда определимся с понятиями:

Отныне все Слова, знаки, символы, цвета, цифровые и словесные комбинации, действия... всё на нашей Земле наполняем смыслами только Мы - Дети Отца-Творца - Потомки Святослава – Владельцы Земли и всех юрисдикций - Народ - Человечество – Люди – Мужчины и Женщины... это всё – о нас.

За искажение смыслов, за шаббатную песню "Чал" со словами: "мы прославляем ложь и уродуем красоту" - обязательную к исполнению каждому еврею каждую шестицу, переименованную иудеями в "субботу", понесёт наказание каждый - как за тяжкое преступление - отгниёт язык. То же самое постигнет каждого иудея, который посмеет произнести или даже подумать что-либо вредоносное для Человека либо Человечества - Детей Отца - Творца - Потомков Святослава.

Резолюцией от 17.12.2024 года израильская экстремистская секта Хабад, захватившая власть в Организации Объединённых Наций ещё раз утвердила вам Приговор – казнь через повешение на основании Указа 1943 года жыдо-людоедного трастового «законодательства СССР». То есть – ваши хозяева обложили вас со всех сторон. И скрыться от их расправы вы можете только в резервации «Израиль» - единственном месте на нашей Земле, где мы вам гарантируем жизнь.

Вы - жыдо-людоеды - это тупо запрограммированная раковая опухоль, проникшая в организм Человечества, которая не понимает, что однажды либо будет удалена и утилизирована, либо сгниёт в одном гробу с, сожранным ею самою, телом.

Вы, пираты, на столько обнаглели от безнаказанности за свои преступления, что перестали скрывать свою ненависть к нам, свои преступные намерения и даже то, что жрёте наших детей и уничтожаете нас всеми возможными способами. Жыдо-людоед Гарри БерКут открыто заявляет о том, что под видом СВО вы зачищаете приглянувшиеся вам земли под «Новый Иерусалим» для переселения на эти наши земли жыдо-людоедов – рептилий в шкурках человечьих.

На 14-ый день месяца адар выпадающий на праздник Пурим (с 23 февраля по 8 марта, евреи массово пожирают детей «гоев» (неевреев), называя эту «старую сионистскую традицию», описанную в вавилонском Талмуде как "Тхеназ" (תְּחִנָּז освящение) - обряд посвящения в Раввины. «День когда раввин первый раз съедает маленького гоя – это самый великий день в жизни еврея!» Считается, что раввин не вкушивший плоти ребенка (לֵבֶן עֲמָלֵךְ) нечистый, его плоть, не впитавшая жизнь новорожденного гоя, есть плоть мертвеца, и он не имеет права называться раввином. Будущий раввин умерщвляет гоя, после чего подставляет под рану бокал. В бокал, наполненный кровью гоя следует обмакивать кусочки мацы и есть. Ребенок должен быть не старше 3 недель от рождения». Ребе Каши из Коцка открыто заявил: «И как жаль, что эту традицию Мы выполняем раз в году». Источник: <https://shock-facts.livejournal.com>.

По всему миру ежегодно пропадает около 8 000 000 детей... и никто их не ищет, потому что практически во всех странах мира власть захвачена иудо-людоедами.

Во многих городах вы продаёте адренохром, указывая адрес пункта продажи.

Вы заполонили супермаркеты мясной продукцией из человечины. Наше сельское хозяйство вы уничтожили, поставок мяса из других стран нет.

За то, что жрёте детей, паразитируете, распространяете сексуальные извращения и педофилию, вас только за последнюю тысячу лет Народы выгоняли из ста девяти Стран. Но вы вернулись тайно, изменив имена, с помощью лжи, лукавства, фальсификации и подлога документов, подкрепляя свои преступления черномагическими ритуалами с человеческими жертвоприношениями, вводя нас в морок через средства массовой информации, психотронным оружием, НЛП, кодированием, зомбированием и прочими видами преступного воздействия, нарушая КОН Свободы воли в отношении детей Отца-Творца. За что теперь пришло время полной расплаты. Сто десятым изгнанием мы запустили для вас необратимые процессы, поэтому – любым сопротивлением вы сами себе умножаете и ужесточаете уже неизбежное наказание.

ВНЕ ЗАКОНА - в первую очередь означает то, что теперь никакими, вами придуманными, за-КОНами вы прикрыть свои преступления уже не сможете. Все осужденные по «282 статье УК РФ» и подобным этой статьям «законодательства» торговой корпорации РФ - это свидетельства и констатация фактов ваших пиратских вероломных преступлений против Владельцев Земли - Детей Отца -Творца - Потомков Святослава.

Вы, вредоносная ядовитая черношляпная грибница - чёрная плесень, расплодившаяся на нашей Земле. Открыто заявляя о своих намерениях, планах и преступлениях против Человечества, вы добровольно выползли под прямые лучи Солнца - КОНЫ Мироздания. И теперь, как абсолютное зло будете уничтожены, но не нами, а своими же хозяевами, самоуничтожением либо палачами- исполнителями приговоров за нарушение, вами же придуманных за-КОНов, а так же Указа Владимира Мономаха.

Мы, действительные единственные Учредители и Сотрудники Миротворческой Организации Объединённых Наций - Владельцы всей Земли и всех юрисдикций, не будем вас убивать, не желая об вас пачкаться. Но мы не можем вам дать гарантии того, что с вами, на основании вышеупомянутых условий, не учинят расправу те, чьих детей вы сожрали, убили, запытали извлечением адренохрома, распотрошили на органы, изнасиловали, кастрировали...

Нескрываемая мечта ваших хозяев-глобалистов: «парить в вечном экстазе над пустынной Землей», то есть их задача - уничтожить все живое на Земле. Поэтому помните - уничтожая нас, вы продвигаете себя в этой очереди на уничтожение.

Во избежание осложнений и умножения наказания за преступления против Детей Отца - Творца, против нашей Земли - Матушки, против всего живого во Вселенной, вам необходимо немедленно со всей Земли убраться в Израиль. Других вариантов спасения для вас нет. Каждое последующее преступление или даже мысль о его совершении умножат ваше неотвратимое наказание.

Теперь пожирание детей человеческих стало оказывать на вас такое же действие, как Солнечный Свет на плесень. Даже мысли и намерения о людоедстве будут разъедать вас изнутри. Солнечный свет и чистые Божественные вибрации для вас смертельны. Будете физически разлагаться, распадаться на органы и части. Мясо будет отваливаться от костей и отсыхать. Жуткие страдания и мучения ждут вас - в тысячи раз страшнее тех, что испытывали дети, из которых вы добывали адренохром.

Кровь человеческая превратилась для вас в яд от которого не существует противоядия, потому как она является для вас неотвратимым возмездием за ваши же тягчайшие преступления против Человечества и человечности. И теперь это для вас НАВСЕГДА! «Козлов отпущения» больше нет – за все свои преступления каждый из вас понесёт соответствующее и преумноженное за отсрочку, наказание. Точка невозврата пройдена... упиваясь безнаказанностью, вы ее не заметили.

**Здесь и сейчас, 19 апреля 2025 года,
для исполнения срочной и очень важной для всего Человечества задачи -
освобождение всей Земли от жыдо-людоедов и прочей нечисти
до 05 мая 2025 года,**

**Мы – Дети Отца-Творца – Потомки Святослава - Советский Народ -
Владельцы всей Земли и всех юрисдикций
наделяем полномочиями и возлагаем ответственность:**

I. на Александра Васильевича Бортникова (род. 15 ноября 1951 года) - Советского Человека, давшего когда-то Воинскую Присягу – служить Советскому Народу:

1.За донесение настоящей НОТЫ до жыдо-людоедов – актёров глобального «театра»(сайт IMDb), захвативших власть в республиках нашей Страны в границах 1945 года, то есть - всем актёрам, исполняющим роли «президентов» и прочим – жыдо-людоедам - чинушам, присвоившим себе властные полномочия уже закрытых масонских американских торговых корпораций: "РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ-РОССИЯ" (Берл Лазар - кукловод клонов Путина - Шаломова, Медведев - Мендель, Мишустин – Йордан, Володин – Лившиц, Матвиенко – Бублей, Ларов – Колонтарь, Силуанов, Сечин, Гинсбург, Клишас, Яровая, Крашенинников... и далее по известным вам спискам всех жыдо-людоедов сидящих на адренохроме), "УКРАИНА", "КАЗАХСТАН" и т.д.; олигархам, раввинам, обитателям Кремля, синагог, общин ФЕОР и т.п.

2.За помошь в депортации всех жыдо-людоедов из нашей Страны в Израиль;

3.За исполнение Распоряжения бывшим сотрудникам всех структур, закрытой ещё в 2017 году, американской торговой корпорации "РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ-РОССИЯ" НОТЫ от 21 декабря 2024 года, которая является неотъемлемой частью настоящего документа.

II. на Консульство Королевства Нидерландов, взявшего на себя обязательства представлять интересы Советского Народа в международных и иных судах во исполнение Конвенции от 1 марта 1954 года по вопросам гражданских процессов:

1.За донесение настоящей НОТЫ до жыдо-людоедов – актёров глобалистского «театра» (сайт IMDb), захвативших власть в нашей Организации Объединённых Наций и во всех Странах нашей Земли, то есть - всем актёрам, исполняющим роли «глав государств», «руководителей» организаций, присвоившим себе властные полномочия и осуществляющим геноцид Народов в захваченных Странах;

2. За ликвидацию глобалистского жыдо-людоедного «театра» (сайт IMDb), расформирование основной его, активно действующей труппы актеров, играющих роли известных политиков, "президентов", "глав государств"... и вспомогательных служб;

3.За помошь в депортации всех жыдо-людоедов со всей нашей Земли в Израиль.

Следует под личный контроль взять оказание помощи в депортации Дональда Трампа – актера - клоуна, "два метра лжи" (как охарактеризовал его раввин Даниэль Булочник), прилагающего максимум усилий в проявлении своих профессиональных способностей и талантов на театральной стезе для получения главной роли его жизни - "мирового правителя" в глобальном спектакле "Новый мировой порядок". Как ранее было оговорено в сценарии которого - Трамп усиленно работает над созданием хаоса на всей Земле, чтобы Народы от уже невыносимых условий жизни возопили умоляя: "дайте нам любого правителя, способного навести порядок"... и тогда в следующем акте этой грандиозной постановки должен выйти "он" - "великий и могущественный" Трамп - аферист, мошенник, военный преступник, массовый убийца, на которого возбуждено больше восьмидесяти уголовных дел; заявляющий о "могуществе" доллара - пустой крашеной бумажки с масонскими знаками; осуществляющий геноцид всего Человечества уже всеми возможными способами, разжигающий военные конфликты по всей Земле и спонсирующий экстремизм и терроризм жыдо-людоедов финансами, украденными у нас - Советского Народа - единственного владельца всех активов на Земле.

Исполнением возложенных на вас обязательств, вы остановите «Третью мировую войну» - очередной жыдо-людоедный спектакль, который был начат «Специальной военной операцией» через актёров, играющих роли «президентов» американских торговых корпораций «РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ-РОССИЯ» и «УКРАИНА», вернее - кукловода двойников убитого сценариста - Владимира Путина - Берла Лазара и артиста - клоуна Владимира Зеленского, в «армиях», вернее – ЧВК, которых весь командный состав выше лейтенанта - боевики израильских экстремистских банд-формирований «Цахал» и «Бейтар».

Когда вы всю нечисть депортируете в Израиль - на всей Земле прекратятся войны, потому что некому будет стравливать Народы между собой. И появится гарантия того, что и ваших детей жыдо-людоеды не сожрут, не изнасилуют и не продадут ваших дочек и внучек в сексуальное рабство, не кастрируют Вас и ваших Сыновей и внуков, не распотрошат на органы Ваших близких, не замучают пытками Ваших внуков для извлечения адренохрома, не запытают жутчайшими пытками где-нибудь в тюрьмах и концлагерях, е принесут в кровавую жертву своему рогатому господу Яхве.

Неисполнением нашей воли, выраженной в настоящей НОТЕ, вы добровольно и немедленно включите программу самоуничтожения для себя и всех своих потомков.

На основании КОНов Мироздания - каждый решивший либо причинивший Мне, Моему Роду, Моему Народу, всему Человечеству, любого рода вред, ущерб - автоматически включает для себя и своих потомков программу самоуничтожения с условием - перед окончательной аннигиляцией оплата всех своих преступлений в тысячекратном размере, затем - перерождение 1000 раз трупоедами - жуками-могильщиками либо шакалами для очищения природы нашей прекрасной Земли от падали.

Предупреждение: С 06 мая 2025 года до момента полного освобождения нашей Земли от всех жыдо-людоедов и прочей нечисти, ежедневно все их долги и неотвратимые наказания за преступления будут удваиваться.

Всегда помни - пришел сюда голый и уйдешь голый... у гробов карманов нет. После смерти имеет значение только багаж, которым ты снарядил свою вечную душу, прожив жизнь на Земле. Пройдя уроки этой жизни, твоя душа в следующей жизни воплотится в достойном Человеке ... или в свинье, или в жуке-трупоеде? И дети твои будут гордиться тобою или с презрением и проклятьями плевать на твою могилу?

Текст написан на русском языке в свитке из 6 (шесть) листах/страницах

Право трактовки настоящего документа остается, исключительно, за автором.

Настоящий документ является безотзывным, вступает в силу с момента его подписания, не имеет обратной силы и действует на всех территориях и акваториях Земли.

Здесь и сейчас - Оглашено! Оглашено! Оглашено!

Стало быть так! Стало быть так! Стало быть так! Так и есть! Так и есть! Так и есть!

Налагаем вето на любого рода противление воле Детей Отца-Творца - Потомков Святослава –
Русского Народа - Советского Народа, выраженной в настоящей НОТЕ.

Совет Учредителей Организации Объединённых Наций:

Албадру Курбанович Зиявудинов, Александр Леонидович Сикиотов, Александр Александрович Прутов, Александр Александрович Смелянцев, Александр Александрович Яковченко, Алексей Александрович Плешивцев, Анатолий Александрович Савицкий, Андрей Михайлович Болотников, Валерий Иванович Шаров, Георгий Викторович Пустозеров, Денис Юрьевич Королёв, Дмитрий Юрьевич Малышев, Евгений Константинович Смышляев, Зинаида Егоровна Шернява, Марина Александровна Волкова, Марина Ивановна Иванова, Марина Николаевна Красотина, Мария Юльевна Балберова, Михаил Ильич Каратаев, Надежда Михайловна Голубейко, Наталья Леонидовна Королёва, Сагид Мустакимович Фаезов, Светлана Алексеевна Желобецкая, Светлана Сергеевна Медкова, Сергей Андреевич Качур, Сергей Викторович Скурлатов, Михайловна Ларина, Юрий Николаевич Шихов,

Председатель Комитета Народного Контроля
Организации Объединённых Наций

Наталья Леонидовна Королёва

